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1. Bevezetés 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2017. évben is elkötelezett és határozott célja 
volt a biztonság és az élhető város megteremtése, melynek során szükséges volt folytatni azt a 
folyamatosan megújuló rendészeti feladatellátást, amely elősegíti a közbiztonság javítására 
irányuló önkormányzati törekvéseket.  

2017. évben is nagyot tudtunk lépni a biztonságos Miskolc megteremtése érdekében és továbbra 
is meghatározott cél, hogy Miskolc legyen a legbiztonságosabb város Magyarországon. Ennek 
elérése érdekében szükséges a jogsértésekkel okozott negatív hatások csökkentése, az 
egymással együttműködni képes és rendelkezésre álló, intézkedési jogosultsággal bíró 
szervezetek fejlesztése, az állampolgárok biztonságérzetének javítása.  

A Miskolci Önkormányzati Rendészet (a továbbiakban: MiÖR) modernizációja töretlen. 

2017. évben is a lakosság közeli, szolgáltató jellegű rendészeti feladatellátás működtetése, 
valamint a segítő rendészeti szolgálat folyamatos fejlesztése volt kiemelt cél, melynek fontos 
alkotóeleme az élhető városhoz szorosan kapcsolódó rendészet. 

2. Rendészeti feladatellátás és hatáskör 

Miskolc városvezetésének szervezési és szervezeti innovációs törekvését tükrözi, hogy 
országosan első megyei jogú városi önkormányzatként, 2013. április 1. napjával, önállóan 
működő és gazdálkodó költségvetési szervként alapította meg a Miskolci Önkormányzati 
Rendészetet és hagyta jóvá az új intézmény szervezeti struktúráját.  

Alaptevékenysége a közterületek rendjének, tisztaságának védelme, a közterület jogszerű 
használatának ellenőrzése, az életminőséget befolyásoló antiszociális magatartásformák elleni 
fellépés, vagyonvédelem, élhető környezeti rend védelme, fokozott jelenlét biztosítása a 
közösség biztonságérzetének növelése érdekében, bűnmegelőzési tevékenység a közbiztonság 
és közrend védelme érdekében. 

A MiÖR rendészeti tevékenységét, feladat- és hatáskörét meghatározó alapvető jogszabályok 
többek között az alábbiak: 

 az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek tevékenységéről, valamint egyes 
törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról szóló 2012. évi CXX. 
törvény,  

 a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény,  

 a fegyveres biztonsági őrségről, a természetvédelmi és mezőőri szolgálatról szóló 1997. évi 
CLIX. törvény,  

 a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről 
szóló 2012. évi II. törvény,  

 a közúti közlekedés szabályairól szóló 1988. évi I. törvény,  

 az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény,  

 valamint Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének határozatai, 
rendeletei. 
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3. Rendészeti költségvetés, létszámadatok  

A rendészeti feladatellátás és folyamatos modernizáció több éven átívelő költségigényes 
program, amelyben sokoldalú együttműködésre, gazdag partneri kapcsolatokra és megújulni 
kész innovatív szervezetekre van szükség. A szakmai fejlesztések, képzések, kreatív elemek, 
országosan kiemelkedő rendészeti létszám és minden idők legnagyobb volumenű Miskolci 
közbiztonsági költségvetése jellemezte az évet. 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) az 
Önkormányzat 2017. évi költségvetésének megállapításáról szóló 1/2017. (II.21.) számú 
rendeletében döntött a MiÖR 2017. évi költségvetésének megállapításáról, melynek eredeti 
előirányzata 756 082 990 Ft, módosított előirányzatunk 799 161 116 Ft. 

 

 
 

A feladatellátás feltételeinek biztosítása és javítása érdekében az előző évihez képest a 

 2017. évi rendészeti előirányzat 25 %-kal emelkedett. 

 

A Közgyűlés döntése alapján a költségvetésben szerepel még a közbiztonsági és rendvédelmi 
feladatok, polgárőrség támogatása soron 10 800 000 Ft, a közbiztonsági megelőzés, védekezés, 
helyreállítási feladatok soron 1 445 000 Ft, a közbiztonság és közrend védelmével összefüggő 
feladatok támogatása soron 65 000 000 Ft.  

2017. évre minden idők legnagyobb volumenű miskolci közbiztonsági költségvetése került 
elfogadásra 876 000 000 forintot meghaladó értékben. 
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A 2013 - 2015 közötti időszak költségvetésének emelkedése minden esetben összefüggött az 
intézmény munkatársi létszámának emelésével, 2017. évben az engedélyezett létszám maradt, 
a feladatellátáshoz ideálisnak mondható 160 fő. 

A költségvetési adatok és a létszám arányának pozitív változásából látható, hogy 2017. évben 
nagyobb volumenben nyílt lehetőség béremelésre, juttatásokra, szervezeti fejlesztésekre, 
képzésekre, eszközök beszerzésére és fejlesztésére. 

Ezen lehetőségek alapján nyílt alkalom a személyzetfejlesztési rendszerben a kiválasztási 
folyamat fejlesztésére, a képzési területek kiterjesztésére specifikus és egyedi képzésekre, 
szakmai napok szervezésére, vezetőfejlesztésre, ösztönző teljesítményértékelésen alapuló 
bérezésre, a teljesítménymutatókban stratégiai és egyéni célok meghatározására, ÉFB – 
Értékelő Fejlesztő Beszélgetésekre. 

A személyzetfejlesztés terén, az Értékelő Fejlesztő Beszélgetések alkalmával jelent meg a 
szakterületek irányításának és koordinálásának markánsabb elkülönítése, ahol a vezetők a 
figyelmüket megosztva nem csupán az egyes szakmai közösségekre, hanem annak valamennyi 
tagjára képesek fókuszálni. 

2017. évben a szervezeti hierarchia nyújtotta előnyöket érvényesítve a rendészeti fegyelem, 
valamint szakmai-minőségi fejlődés további szintjeit kerültek meghatározásra a MiÖR minden 
munkatársa számára.  

Ezen cél elérésében az operatív végrehajtói állomány szakterületi tagozódásának és 
feladatellátásának eredményes működtetéséhez nagy mértékben járult hozzá az eredményesen 
működő szolgálatvezetői munkakör, mely szolgálatvezetők a közterület-felügyelői és 
segédfelügyelői, körzeti rendész, valamint a mezőőri szakterületek közvetlen szakmai 
irányítását végzik. 
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2017. évben jelentős emelkedés figyelhető meg a rendészeti munkára jelentkezők számában 
éppúgy, mint kompetenciájukban és hozzáállásukban.  

2016-os évhez viszonyítva a behívott és a felvételi eljárásban részt vett pályázók számát illetően 
~ 41%-os volt az emelkedés. 

 

Míg 2016. évben a behívottak egynegyede gondolta úgy, hogy a továbbiakban nem vesz részt 
a megmérettetésen, addig 2017-ben a jelentkezési arányhoz viszonyítva csekély volt azok 
száma, akik a behívást követően nem jelentek meg, vagy menet közben távoztak a felvételi 
eljárásról.  

Az így fennmaradó résztvevők 66 százaléka felelt meg a felvételi interjún és a fizikai felmérőn. 
A felvételt nyert pályázók egyötöde volt az, aki az utolsó pillanatban meggondolta magát, és 
nem került állományunkba, illetve 3 fő próbaidőn belül távozott. 

A 19 állományban maradt kollégából két fő mezőőrként látja el szolgálatát, valamint a 17 új 
segédfelügyelőből 14-en 2017.12.18-án sikeres közterület-felügyelői vizsgát tettek, ezáltal 
velük emelkedik a MiÖR intézkedésre jogosult és alkalmas létszáma.  

A 2017. év februárjában, az Önkormányzat rendkívüli döntése által biztosított, differenciált és 
az országos mértéket meghaladó, átlagosan 20%-os béremelésből részesült minden rendészeti 
munkatárs. 

A minőségi munkavégzés elismeréseként, ösztönző jelleggel, a köztisztviselői minősítés és 
teljesítményértékelés lehetőségeit kihasználva tudás és hozzáértés alapú béreltérítést 
alkalmaztunk a jól dolgozó munkatársak számára. 2017. évben 40 rendészeti dolgozó részesült 
teljesítményértékelés alapú béreltérítésben, 4 munkatársunk kapott „Év dolgozója” címet.  

Év végére kidolgoztuk a rendészet iránti lojalitás elismerésére a „Szívgárda” ösztönző 
programot, melynek keretében 43 munkatársunk részesült a MiÖR-nél vagy jogelődjénél 
ledolgozott jubileumi évfordulók alapján jutalomban.  
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4. Rendészeti együttműködés 

 

A közbiztonsági helyzet nagyrészt a problémák összességéből tevődik össze, ezért a hatékony 
reagálás is csak helyben, összefogással valósítható meg, a MiÖR cél- és feladatrendszere nem 
teljesedhetne ki a partnerek támogató és segítő együttműködése nélkül.  

Miskolc város biztonságának megteremtése az összefogás, az együttműködés elvére épül.  

A MiÖR számára is kiemelkedően fontos a tudatosan és tervszerűen működtetett és fejlesztett 
kapcsolatrendszere, az együttműködők cselekvési stratégiáinak, céljainak és akcióinak 
összehangolása, ezért folyamatos munkakapcsolatban áll szakmai és társadalmi szervezetekkel, 
valamint a lakossággal.  

Az önkormányzat szakmai együttműködése 2017. évben is tovább erősödött az önkormányzati 
rendészet, a rendőrség, a vagyonvédelem és a közrend, közbiztonság, bűnmegelőzés terén 
ismerettel, feladattal és hatáskörrel rendelkező szervek, valamint a lakosság között. 

Miskolc Megyei Jogú Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Stratégiájának 2017-2018. évi 
végrehajtásáról szóló Cselekvési Program kidolgozásában és végrehajtásában a MiÖR felelősen 
és tevékenyen vesz részt.  

Naponta történik vezetői egyeztetés Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a 
továbbiakban: Hivatal) közrend és közbiztonságért felelős polgármesteri biztosával, 
rendszeresen nyújtunk tájékoztatást a Hivatal Aljegyzőjének, illetve a közrend és közbiztonsági 
tevékenységet felügyelő Alpolgármester úrnak.  

A szakterületi kapcsolódások elsősorban a város és hivatalvezetőkkel, önkormányzati 
képviselőkkel, polgármesteri biztosokkal, az önkormányzat Rendészeti Bizottságával 
referensekkel, valósulnak meg, a végrehajtás operatív szakaszában kiterjednek az osztályok 
vezetőire, beosztott munkatársaikra. 

A közrend és közbiztonságért felelős polgármesteri biztos által szervezett, időszakot vagy 
feladatokat konkrétan érintő megbeszélések heti rendszerességgel zajlanak, közösen a MiRend-
Sec Kft. ügyvezetőjével, szakmai munkatársaikkal. 

Minden hét második munkanapján közrend és közbiztonság, elvégzett és következő feladatok, 
együttműködések témakörökben vezetői egyeztető megbeszélést tartunk a Miskolci 
Rendőrkapitányságon. A cselekvő és sokrétű együttműködésben részt vesz a 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője, a rendőri őrsök parancsnokai, a 
Hivatal közrendvédelmi ügyintézője és a Polgárőrség járási koordinátora. 
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5. Rendőr – rendész közös szolgálatok 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-
főkapitányság (a továbbiakban: Rendőrség) között, 2012. szeptember 3-án megkötött 
megállapodás alapján, az önkormányzat által évi 65.000.000 Ft-al finanszírozott módon, a 
közrend és közbiztonság növelése érdekében rendőr - rendész párosok látnak el közös 
közterületi járőrtevékenységet Miskolcon.  

A megállapodásban rögzített támogatás célja a rendőrség közbiztonsági és közrendvédelemmel 
összefüggő tevékenységének segítése, a támogatás összege pedig a közterületi rendőri jelenlét 
fokozása érdekében, az ezzel összefüggő túlmunka díjazására kerül felhasználásra. A 
szolgálatellátásba a MiÖR részéről a teljes közterületi állomány kerül bevonásra, a rendőrség 
hivatásos állománya szabadidőben, túlóra díjazás mellett végzi a szolgálatellátást. 

2017. évben is kiemelt feladatuk volt a közbiztonsági, közrendvédelmi szempontból illegális 
cselekmények megelőzése, felderítése, a közterületek rendjét, tisztaságát veszélyeztető 
cselekmények megelőzése, felderítése, szükség esetén eljárások kezdeményezése, valamint az 
együttélési normák betartásának elősegítése.  

A közös járőrszolgálatok rendszeresen láttak el feladatot önkormányzati tömegközlekedési 
eszközökön és átszálló helyeken, városi tereken, a belvárosban, családi házas városrészek és 
sűrűn lakott társasházi lakókörnyezetek közterületein, zártkerti ingatlanok környezetében, 
valamint azokon a kül- és belterületi városrészeken, ahol feladatorientáltan szükséges a 
megjelenésük.  

A szolgálatellátások helyét a bűnügyi-közbiztonsági adatok és információk értékelése-elemzése 
után, a Miskolci Rendőrkapitányság illetékes parancsnoka határozza meg, figyelembe véve a 
közrend és közbiztonságért felelős polgármesteri biztos és a MiÖR által jelzett problémás 
területeket is. 

2017. évben is rendszeres és folyamatos volt a járőrszolgálati tapasztalatok értékelése és 
szükség esetén a beavatkozások, átszervezések aktualizálása. 

 hétköznapokon, 6 gyalogos rendőr-rendész járőrpár végez közös feladatellátást Miskolc 
város közigazgatási területén; 

• 2017. évben is folytatódott a hét minden napján, az Avasi és a Vasgyári Rendőrőrs 
illetékességi területén 1 rendőr-rendész közös járőrszolgálatban történő feladatellátása. 

• hétvégén, ünnepnapokon és munkaszüneti napokon 2 rendőr figyeli a MiÖR szolgálati 
helyiségben található közterületi-térfelügyeleti kamerák képeit; 

Elmondható, hogy átlagosan hetente közel 400 óra közös járőrszolgálati tevékenység teljesült 
az elmúlt évben. 

2017. évben a MiÖR és a Rendőrség közel 3000 alkalommal hajtott végre szolgálatot és 
intézkedett közösen. Ezen intézkedések a területek ellenőrzésétől, a figyelmeztetéseken, 
tájékoztatás adásokon és a segítségnyújtásokon át, a szabálysértések szankcionálásáig és 
bűncselekmény gyanú esetén történt beavatkozásokig terjedtek. 

A Miskolci Rendőrkapitányság munkatársaival rendszeresen történt szolgálatellátás Miskolc 
város ünnepi és kulturális rendezvényeinek biztosításában. 
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A heti szinten zajló megbeszélések az elmúlt időszak tapasztalatairól és az elkövetkezendő 
időszak problémáiról, a szolgálatvezénylés helyének szükségességéről szólnak. Indokolt, vagy 
sürgős esetben, illetve az azonnal előforduló problémák megoldására közvetlen módon folyik 
az egyeztetés a rendőrség vezetőivel, a hatékonyabb feladatellátás érdekében. 

A MiÖR és a Miskolci Rendőrkapitányság operatív irányítása között fennálló kiváló 
munkakapcsolat révén a vezénylést érintő változásokra azonnali reagálások születnek, ezáltal a 
napi szolgálatellátás akadálymentes. 

A MiÖR munkatársai felé számos esetben érkezett köszönet a lakosság részéről, hogy 
jelenlétükkel növelik az adott terület közbiztonságát. A tapasztalatok azt mutatják, hogy e közös 
járőrtevékenység emeli Miskolc város lakóinak szubjektív biztonságérzetét, kedvező képet 
alakít ki a Rendőrség, illetve a MiÖR munkatársairól, továbbá kedvezően befolyásolja a két 
szervezet állománya közötti szakmai és emberi kapcsolatokat.  

6. A belváros forgalmi és közterületi rendjének megerősítése 

6.1 A belváros forgalmi rendje 

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata kiemelten fontosnak tarja a védett övezetek, ezen 
belül a belvárosi védett övezet rendezettségét, közlekedési rendjének biztosítását.  

A Közgyűlés 2016. április 21-ei ülésén, a V-48/314.283/2016. számú határozatával elfogadta a 
közterületek rendjéről szóló 13/1998. (III.30.) önkormányzati rendelet módosítását, mely 
alapján kialakult a belváros új forgalmi rendje, meghatározásra kerültek speciális rendészeti 
feladatellátások. 

A MiÖR, az addig is kiemelt szolgálatként működő belvárosi védett övezetek ellenőrzését ezt 
követően kiterjesztett és megerősített szolgálattal látta el. A Széchenyi utcában és a belváros 
tekintetében reggel 06:00 órától este 21:00 óráig folyamatos a gyalogos szolgálatellátás. A 
vezényelt járőrpárosok az említett szolgálatokat váltásos rendszerben végzik, az éjszakai 
órákban nagyobb létszámú ellenőrzést végző csoportok, valamint a gépjárműves szolgálatok 
visszatérő módon ellenőrzik a jelzett területet. 

Hangsúlyozott feladatként ellenőrizzük a belvárosba gépjárművel történő behajtást, a belvárosi 
kerékpáros közlekedést, a gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenység segítését a hétvégi és 
éjszakai időpontokban, az általános közterületi rend és tisztaság fokozott ellenőrzését.  

2017. évre vonatkozólag is megállapítható, hogy a belvárost gépjárművel történő közlekedésre 
igénybe vevők fokozatosan megismerték és alkalmazzák az új szabályokat, nagymértékben 
csökkent a szankcióval járó rendészeti intézkedések száma. 

 

6.2 Belvárosi terek péntek és szombat esti ellenőrzése 

Rendészeti szempontból leginkább ellenőrzést igénylő területnek minősül az Európa-tér, 
Szinva terasz és az avasi református templom előtti közterület (Papszer u. 2. szám) és a 
temetőkert. 
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A Dr. Antall József parkban, az Erzsébet téren, a Hősök terén és a Szent István téren a hétvégi 
éjszakákra jellemző szabálysértések elkövetése minimalizálódott, de a folyamatos jelenlétet 
továbbra is biztosítjuk. 

24:00 utáni időszakban a Szinva terasz és környezetének kivételével a terek jellemzően üresek 
és a szórakozó csoportok áttevődnek a Széchenyi utcára, ebben az időszakban a 
legjellemzőbbek a csendháborítás és a köztisztasági szabálysértések.  

Esetenként felkapott hely a Lévay József Református Gimnázium Kollégiuma mögötti 
kiteresedés és onnan a Papszer utcára felvezető lépcsősor, mely helyszínt folyamatos ellenőrzés 
alá vonja a vezényelt szolgálat. 

Belvárosi terek 2017. évben végzett, péntek és szombat esti ellenőrzéséről összességében 
elmondható, hogy a preventív jelenlét kiemelt jelentőséggel bír, az érintett közterületek, 
nyilvános helyek és bűnügyileg veszélyeztetett egységek rendszeres ellenőrzésével 
korlátozódtak a szabálysértési és bűnalkalmak.  

A szakszerű és következetes ellenőrzés képes felfedni és szükség esetén szankcionálni a 
szabálytalanságokat, ezáltal az ellenőrzöttség tudata többségében az előírások betartására 
késztet. 
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7. Körzeti rendész feladatellátás, rendészeti alközponti rendszer 

7.1 Körzeti rendész feladatellátás 

 

A 2017-évben már második évfordulóját ünneplő körzeti rendészet az annak bevezetését 
meghatározó alapfeladatainak teljesítését követően további szakfeladatok kiegészítésével 
folytatta tevékenységét.  

 

 

A működési körzetek területi megismerését, valamint a szükséges szervezeti, intézményi és 
lakossági kapcsolatok kiépítését követően működésük területi állandóságot kihasználva azon 
kifogásolható körülmények rendezésére összpontosult a figyelem, amelyeket a közvetlenül 
fogadott, illetve a Miskolci Önkormányzati Rendészethez központilag érkezett bejelentések, 
igények, jelzések határoztak meg. (ebtartási szabályok, közterület-használat, üzemképtelen 
gépjárművek, ingatlan tulajdonosi/ használói kötelezettségek, kereskedelmi/vendéglátóipari 
tevékenységek üzemeltetési problémái).    

 

A mindennapi munka összegzéseként a körzeti rendész – önkormányzati képviselő kapcsolat 
és együttműködés, valamint működési hatékonyság növelése céljából meghatározott 
időszakokra vonatkozó beszámoló készül, amely választókörzetenként, önállóan mutatja be a 
körzeti rendész tevékenység eredményeit.  
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Gépjárművezető távollétében kiszabott helyszíni bírság    4086 

Elismert helyszíni bírság 1120 

Feljelentés  746 

Figyelmeztetés ( a jogsértés megszüntetésre vagy megelőzésre került) 5013 

Jelzés (hatóságok felé közigazgatási eljárás kezdeményezés) 2550 

Közigazgatási eljárás (Rendőrség felé közigazgatási eljárás 
kezdeményezés) 

22 

Körzeti rendész tevékenység (alábbiakban részletezve) 21025 

Célellenőrzés (célfeladatként ellenőrzött, de jogsértést nem állapított 
meg az ellenőrzés) 

5856 

Átirat (társszervek felé) 1374 
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Biztonsági intézkedés (társszervek értesítése baleset, veszélyhelyzet vagy azok 
megelőzése érdekében) 

944 

Helyszíni intézkedés (társszerv értesítése, helyszínen megoldott problémák 
estében) 

933 

Kapcsolatfelvétel (intézményvezetőkkel, állampolgárokkal) 5696 

Segítségnyújtás (jelentősebb időt igénybe vevő útbaigazítás) 574 

Tájékoztatás (állampolgárok részére jelentősebb időtartamú vagy témájú 
tájékoztatás) 

4283 

Terület ellenőrzés (választókörzet rendszer szerű ellenőrzése) 7530 

Visszaellenőrzés (tisztántartási kötelezettség ellenőrzése) 1065 

 

A körzeti rendészek tevékenységükből adódóan szoros kapcsolatot tartanak fenn az 
önkormányzati képviselőkkel. Rendszeresen beszámolnak az elvégzett munkáról, egyeztetnek 
a választókörzet fontos kérdéseiről, közösen megosztják tapasztalataikat.  

 

7.2 Rendészeti alközponti rendszer 

A Nagyváthy utcai alközpont 2016-évi átadását követően folytatódott az a szakmai munka, 
amely a területspecifikus jelleg megtartása mellett vizsgálta Miskolc Város azon területeit, ahol 
jelen rendészeti fejlesztés kiterjesztése indokolt.  

Az említett szempontok, valamint a már meglévő alközpont működési eredményeinek elemzése 
megteremtették a 2017-évben létrehozott, további három rendészeti alközpont szakmai 
fundamentumát. 

• Diósgyőri Alközpont (Bagolyvár) 

• Perecesi Alközpont (Miskolc, Szén u.) 

• Lyukóvölgyi Alközpont 

Az újonnan átadott és megnyitott alközpontok esetében már nem csak az adott működési 
területen szolgálatot ellátó körzeti rendészek ügyfélszolgálati pontjait érthetjük, hanem a 
külterületi tevékenységet biztosító mezőőrök számára nyújtott infrastrukturális lehetőségeket is 
(pihenő, írásos tevékenység biztosítása).  

Az alközpontok továbbá nem csupán az annak székhelyét adó választókörzet közbiztonsági 
központját testesítik meg, hanem azok szomszédos körzeteinek összefogó, körzeti-regionális 
szerepét is hordozzák. 
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Az alközpont rendszertől várt, tervezéskor meghatározott szakmai hatások mérhető 
eredményként jelentek meg, azaz felgyorsult és lerövidült a területekre vonatkozó bejelentések 
reagálási ideje, továbbá az adott városrészeken élőkkel való kapcsolattartás szintje is 
emelkedett.  

Nem elhanyagolható továbbá az az eredmény, amely a rendész járőrök szolgálati területen 
eltöltött nettó időtartamának kedvező elmozdulásához vezetett.    

A szolgáltatás jellegű – lakosság közeli megjelenésük során a rendészeknek lehetősége nyílik 
bevonni a lakosságot a választókerületi rendészeti vagy önkormányzati jellegű problémák 
feltárásába és megoldásába. Jelen lehetőség minél szélesebb körű érvényesítése érdekében egy, 
a lakossági igényekkel harmonizáló ügyfélszolgálati rend kialakítására került sor. 

Az ügyfélszolgálati idő meghatározásánál (délelőtti és délutáni időpontok váltva) szintén a 
lakossági szempontok és igények voltak az iránymutatók. 
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8. Segítő rendészet 

2017. évben minden eddiginél nagyobb számban mutatkoztak meg a MiÖR segítséget nyújtó, 
az emberi élet és egészség védelmében megnyilvánuló rendészeti intézkedései. 

Magyarország egyik legnagyobb rendészeti létszámából adódóan, a nap minden időszakában 
képzett és felkészült állomány lát el önkormányzati rendészeti feladatot Miskolcon. 
Elérhetőségeink ismertek a miskolciak számára és személyesen, telefonon, levélben, interneten 
(email, weboldal, közösségi médium) keresztül számos segítséget kérő megkeresés érkezik 
munkatársainkhoz. 

Láthatóak és megismerhetőek a város minden pontján megjelenő rendészek. 

Munkatársaink képzéseik és érzékenyítő tréningek, a segítő szemlélet kialakulását célzó 
intézkedések kapcsán képesek felismerni a rászorultság, bódultság, hirtelen rosszullét, 
összeesés vagy baleset kapcsán segítséget igénylő helyzeteket. Feladatellátásuk során keresik a 
kül- vagy belterületen elhagyatottan élőkkel a kapcsolatot és intézkednek amennyiben 
segítségnyújtásra van szükségesség. 

2017. évben kiemelendően az alábbiakban felsorolt esetekben volt szükség a segítséget nyújtó 
rendészeti intézkedésekre. 

 Elakadt gépjármű kapcsán történő segítségnyújtás,  

 Defektes autó kerékcseréjében való közreműködés, 

 Körzeti rendész által talált mobiltelefon visszajuttatása a tulajdonosának, 

 Krízis autó kihívása téli hidegben a kihűlés veszélye miatt,  

 Öngyilkossági kísérlet megakadályozása lakossági bejelentés alapján, 

 Elhagyott gyermek megtalálása és átadása a rendőrség részére, 

 Eltűnt gyermek felkutatásában való közreműködés közösen a rendőrséggel, 

 Télen rövid ujjú hálóingben és papucsban járdán sétáló, zavartan viselkedő hölgy 
hazaszállítása és a családtagok értesítése, 

 Látássérült személy elhelyezése a Vöröskeresztnél (a lakásában sem fűtés, sem áram 
nem volt), 

 Körzeti rendészek Pingyomon egy idős hölgy részére fát vágtak és mentőt hívtak hozzá, 
akik kórházba szállították tüdőgyulladás miatt, 

 Eltűnt személy felkutatásában való közreműködés, 

 Szívfájdalomra panaszkodó férfihez mentőszolgálat hívása,  

 A város több pontján bódult és járásképtelen állapotban található személyhez 
mentőszolgálat hívása,  

 Cukorbeteg és segítségért kiáltó éjjeli őrhöz mentőszolgálat hívása,  

 Ómassa érintettségében a hirtelen jött havazás miatt ételkiszállításban és annak 
szétosztásában való közreműködés, 
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9. Rendészeti operatív tevékenység 

A mindennapi operatív feladatok végrehajtásában a közterület- és segédfelügyelők gyalogos, 
gépjárműves, robogós és kerékpáros, a mezőőri szolgálat gyalogos, gépjárműves és lovas, 
valamint a közterületi-térfelügyeleti állomány munkatársai látnak el feladatot.  

Az azonnali beavatkozást biztosító rendészeti feladatellátás folyamatosan, a nap 24 órájában 
történik a Központi Ügyelet - közterületi-térfelügyeleti szolgálat, a több gépjárművel 
gépkocsizó, valamint a gyalogos járőrszolgálatok által. 

 önkormányzati finanszírozású közös rendőr-rendész járőrszolgálatok 

 avasi és vasgyári őrsön teljesített szolgálatok 

 belvárosi rend ellenőrzése 

 iskolakerülési akcióban történő részvétel 

 szórakozóhelyek ellenőrzésében való részvétel 

 Újgyőri főtéren teljesített járőrszolgálatok 

 Szent Anna téren teljesített járőrszolgálatok 

 illegális hulladéklerakók figyelése, felszámolásában való közreműködés 

 közterület használat igénybevételének ellenőrzése 

 szemétszállítási közszolgálatatás igénybevételének ellenőrzése 

 kutyafuttatás és sétáltatás szabályainak ellenőrzése 

 állattartás szabályainak ellenőrzése 

 rendezvénybiztosítások 

 választókörzeti problémák felmérése és megoldások keresése 

 lakossági fórumokon való részvétel 

 külterületek ellenőrzése, illegális fakivágások megelőzése, felderítése 

 lakcím-bejelentési kötelezettségek ellenőrzése 

 romos ingatlanok felderítése 

 MVK Zrt. munkatársaival közös feladatellátás 
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Szolgáltató jellegű intézkedések  

Biztonsági és helyszíni intézkedések (társszervek értesítése baleset, veszélyhelyzet 
vagy azok megelőzése érdekében) 

Kapcsolatfelvétel vagy tájékoztatás (intézményvezetőkkel, egyházakkal, 
vállalkozással, állampolgárokkal) 

Visszaellenőrzés (határidőt adott intézkedés visszaellenőrzése) 

Segítségnyújtás (jelentősebb időt igénybe vevő útbaigazítás) 

Terület ellenőrzés (választókörzet rendszerszerű ellenőrzése) 

9.1 Rendészeti operatív intézkedések 

2017. évben is a munkatársaink területen szerzett tapasztalatai, lakossági és önkormányzati 
képviselői bejelentések, valamint a jogi szabályzói környezet változásai alapján szerveztük a 
MiÖR feladatellátását.  

Számos esetben visszatérően vagy területhez kötötten láttunk el feladatot városrészekben és az 
itt szerzett tapasztalatok alapján elmondható, hogy 2017. évben jelentős javulást tapasztaltunk 
a belvárosi védett övezetbe, gépjárművel történő behajtás szabályainak betartását illetően. 

A körzeti rendészek a mindennapi feladatellátásuk során részt vettek pl. önkormányzati 
képviselői fogadóórákon, lakossági fórumokon, intézményi rendezvényeken, melynek során 
lehetőségük nyílt bevonni a lakosságot, a társzerveket a választókerületi rendészeti vagy 
önkormányzati jellegű problémák feltárásába és megoldásába. 

Városrészenként változó, de összességében a védőoltással rendelkező kutyák számában, a 
szemétszállítási szerződések tekintetében és a kutyasétáltatás körülményeinek részleges 
betartásával kapcsolatban is vannak kedvező megállapítások. A jogszabályok ismeretében és 
azokat alkalmazva járnak el ügyfeleink, azonos számú ellenőrzések esetében kevesebb hatósági 
eljárás kezdeményezésére van szükség.  

Mindezeken túl továbbra is kiemelten ellenőrzendő a külterületi településrészeken a 
bejelentkezés nélküli lakcímen életvitelszerű tartózkodás, a kutyasétáltatás közben elkövetett 
köztisztasági szabálysértés, az illegális köz- és magánterületi szemétlerakás, a KRESZ 
szabályainak megszegése, a közösségi együttélés szabályainak betartatása. 

2017. évben is rendszeresen visszatérő szabálysértésként tapasztalható, főleg a hétvégi 
napokon, a belváros utcáin és terein szórakozók köztéri italfogyasztása, köztisztasági 
szabálysértése, garázdaság és csendháborítás. A MiÖR önálló és a Rendőrséggel közös 
járőrszolgálatai rendszeresen ellenőrzik, jogsértést tapasztalva szankcionálják a tetten ért 
szabálysértőket.  

A turisztikai szempontból frekventált területek, pl. a Selyemréti Strandfürdő, Tapolcai 
Strandfürdő, Barlangfürdő, Lillafüredi Függőkert, Diósgyőri Vár környezetében is a 
bűnelkövetési lehetőségek csökkentésére törekszik az Önkormányzat, melynek érdekében 
preventív intézkedéseket tesz. Strandfürdők területén a házirend betartatása, a medencék nem 
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előírás szerinti használatának megakadályozása céljából, elsősorban szezonális időszakban a 
fürdők területén megemelt létszámú biztonsági szolgálattal, illetve esetenkénti rendőri, 
rendészeti jelenléttel kívánja biztosítani a pihenni vágyók zavartalan nyugalmát. Emellett egyéb 
turisztikai látványosságok, értékek védelmében is folyamatos rendészeti jelenlétet biztosít. 

A Nagyváthy János utcai TESCO, a Kiss Ernő utcai Aldi és Lidl, valamint az egyetemi Lidl 
áruházak környezetében, a parkokban és sétányokon, rendszeresen visszatérően tartunk 
ellenőrzést és az áruházak biztonsági személyzetével, egymást támogató intézkedéseket. 

Havonta több alkalommal vettek részt munkatársaink bevásárlóközpontokat és köztereket is 
ellenőrző gyermek- és ifjúságvédelmi, iskolakerülést kiszűrni kívánó akciókban. 

Szintén havi több esetben vesz részt a MiÖR más szervezetekkel közösen szórakozóhelyek 
ellenőrzésében, drogszemét jelzése és annak összegyűjtése akciókban. 

Területen végzett járőrszolgálataink megállapításai alapján átiratot küldtünk, hatáskörükbe 
tartozó intézkedések vagy hiányosságok megszüntetése érdekében az alábbiakban felsorolt 
szervezeteknek: 

 ÉMÁSZ Zrt., MIVÍZ Zrt., MIK Zrt., MVK Zrt. MIHŐ Kft., MIVIKŐ Kft.,  

 Miskolci Városgazda Nonprofit Kft.,  

 Telekom, Magyar Posta Zrt., 

 MIKOM Kft, 

 Polgármesteri Hivatal (Építési és Környezetvédelmi Osztály, Hatósági Osztály, 
Szociális Osztály, Koordinációs Osztály),  

 Magyar Közút Nonprofit Zrt. 

 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Miskolci Járási Hivatal, 

 Nemzeti Adó- és Vámhivatal, 

 Drogambulancia,  

 Diósgyőri Sportlétesítményeket Működtető Nonprofit Kft.,  

 Miskolci Állategészségügyi Telep,  

 ÉSZAKERDŐ Zrt. 

 

9.2 A külterületek biztonságának növelése 

A külterületek biztonságának növelése érdekében a rendőrség közreműködésével rendszeres 
közös szolgálatban vesznek részt a mezőőrök, melynek hatására csökkent a külterületi 
szabálysértések, valamint bűncselekmények száma.  

2017. évben fejlesztésre került a délelőtti-délutáni mezőőri gépjárműves szolgálatellátás, 
amelynek köszönhetően a külterületek ellenőrzöttsége a nap nagy részében, mintegy 15-16 órás 
intervallumban történik. A lovas járőrszolgálatnál felülvizsgálatra és áttervezésre kerültek a 
járőrútvonalak, ami az irányított szolgálatellátást teszi lehetővé. 
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9.3 Nemzeti és városi ünnepek, rendezvények biztosítása 

2017. is tartalmas év volt a városunkban szervezett, egyre bővülő számú rendezvények, 
ünnepségek szempontjából.  

A MiÖR jelentős számú, az alábbiakban felsorolt esemény vagy annak környezete 
biztosításában, segítésében vagy ellenőrzésében vett részt. 

 

1. Kocsonyafarsang 
2. Március 15. Nemzeti ünnep 
3. Miskolc Rally 
4. Buszok éjszakája 
5. Pálinkamustra 
6. Miskolc Város napja 
7. Zsongó Lillafüred 
8. Borangolás 
9. Fröccsfesztivál 
10. Ünnepi könyvhét 
11. Operafesztivál 
12. Múzeumok éjszakája 
13. Díjugrató és díjlovagló 

Magyar kupa 
14. Közfoglalkoztatási kiállítás 

és vásár 
15. CineFest 

16. Augusztus 20. Nemzeti 
ünnep 

17. Barátság Maraton 
18. Október 23. Nemzeti ünnep 
19. Mindenszentek 
20. Mikulás futás 
21. Adventi téli vásár 
22. Szilveszteri ünnepség 
23. Termelői napok 
24. Régiségvásárok 

 
 
 
 

 

 

9.4 Közterületi - térfelügyeleti kamerarendszer 

 

Szolgálatfejlesztés 

A térfelügyeleti szolgálat üzemeltetésében résztvevő állomány feladatellátásában a 
szolgálatfejlesztési kitűzések összekapcsolódnak a teljes operatív állományi struktúrára 
érvényesített kiemelt rendész program céljaival. Az egységesség elvét követve a jelen 
szakterületen is bevezetésre vár a kiemelt feladat- és felelősségkörrel kiegészített 
szolgálatellátás. 

Jelen rendészeti innováció megtervezésénél elsődleges szempont a várhatóan 2018-évben 
kialakításra és átadásra kerülő „Operatív Műveleti Központ” térfelügyeleti tevékenységének 
biztosítása.  

A váltások létszámának meghatározása, a szolgálatban résztvevők kompetencia alapú 
kiválasztása, szakmai felkészítése és továbbképzése a jövőbeli szolgálatellátást lemodellezve 
válaszként szolgál az új helyszínen és új technikai környezetben megjelenő kihívásokra.  

Ez a szakmai felkészülés egyidejűleg biztosítja a feladat érintettjeinek tudásgyarapodását, 
egyben elvi garanciát nyújt az tevékenység-áttelepítéssel együtt járó zavartalan átálláshoz. 
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2017. évben különböző cselekmények miatt, az alábbiakban felsorolt esetekben volt szükség a 
kamerarendszer által készített felvételek hatóság számára történő kiadására és intézkedésre.  

 

 Rendőrségi adatkérések: 313 db 

 Rendőrség részére átadott felvételek: 141 db 

 Rendőri intézkedés kezdeményezése bűncselekmény miatt: 81 db. 

 Rendőri intézkedés kezdeményezése szabálysértés miatt: 20 db. 

 Rendőri intézkedés kezdeményezése egyéb (segítség kérés): 40 db. 

 Saját észlelés alapján közterület-felügyelői intézkedés: 528 db. 

 Lakossági bejelentés fogadása: 2884 db. 

 Saját észlelés alapján közigazgatási eljárás kezdeményezése: 63 db. 

 Eltűnt személyek eredményes felkutatása: 2 esetben 

 Extrém téli időjárásban személyi fagyás megelőzése: 1 esetben 

 Tiltott pirotechnikai eszközök árusításának felderítése: 1 esetben, 7 fő elfogása 

 Belvárosi hétvégi teres szolgálatok technikai támogatása: 104 alkalommal 

 

10. Miskolci közbiztonsági modell iránti érdeklődés  

2017. évben is számos esetben kaptunk megkeresést az ország több pontjáról 
önkormányzatoktól, közterület-felügyeletektől, amelyben a MiÖR tevékenysége, mint a 
Miskolci közbiztonsági modell egyik eleme iránt érdeklődtek. Ezen kívül az évben – két 
alkalommal is – külföldi vendégek tettek látogatást nálunk: az ukrajnai Ivano-Frankivszk 
megye önkormányzatától, valamint a szlovéniai Maribori Egyetemről.. 

 

A kiváló szakmai együttműködésnek köszönhetően Christián László ezredes, a Nemzeti 
Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar Magánbiztonsági és Önkormányzati 
Rendészeti Tanszékvezetője és Andrej Sotlar, a Maribori Egyetem Büntetőjogi és Biztonsági 
Kar dékánja látogattak el hozzánk. Tanszékvezető Úr kiemelte: azért éppen Miskolcra hozta el 
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a szlovén professzort, mert ennek a városnak a rendészete már országos hírű, jó példát jelent, 
és a Miskolci Önkormányzati Rendészet vidéki viszonylatban a leginnovatívabb és a legjobban 
szervezett. 

11. Oktatás, képzés, továbbképzés 

A MiÖR vezetése 2017. évben is kiemelt jelentőségű feladatának tartotta az állomány szakmai, 
szociális kompetencia készségének, fizikai állóképességének fejlesztését, melyet a képzési / 
fejlesztési választék folyamatos bővítése mellett új képzési formákkal egészített ki. 

 Adatvédelmi felelős szakmai képzés, valamint a GDPR bevezetésére történő felkészítés 
– System Média Kft. (2 alkalommal, 1+3 fő munkatársunk részvételével) 

 Vezetőképzés 11 fő rendészeti vezető részére – a BM Vezetőképzési, Továbbképzési és 
Tudományszervezési Főosztály Vezetőképzési és Kiválasztási Osztályának 2 trénerével  

 Közterület-felügyelői OKJ-s képzés – Petra-Sec Kft. (1 alkalommal, 22 fő 
munkatársunk részvételével) 

 Szolgálati kutyák és vezetőik képzése – Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoportért 
Közalapítvány (2 fő részvételével) 

A Dredd névre hallgató németjuhász, valamint Deli, a török juhászkutya a kollégákkal 
történő összeszokást és képzést követően hamarosan minősítő vizsgát tesznek. A 
"személyvédő szolgálati kutya" minősítést az ORFK dunakeszi Kutyavezető Képző 
Központjának vizsgabizottsága előtt szerzik majd meg, két éves időtartamra. 

 Felújító képzések a teljes állományra nézve ismétlő jelleggel évente 2 alkalommal, 
tavasszal és ősszel folytatódnak, mely elméleti képzésből (törvényi feltételek ismerete) 
és gyakorlati képzésből (rendőrbot, könnygázszóró, bilincs használata, bilincselési 
helyzetek gyakorlása, ruházatátvizsgálás lefolytatása, igazoltatási helyzetek imitálása) 
áll. 

Általunk szervezett és tartott külső képzések: 

 Tanárok szakmai gyakorlata – Miskolci Rendészeti Szakközépiskola tanárai (1 fő) 

PROBONO köztisztviselői továbbképzések: 

 19 fő munkatársunk jelentkezett alapvizsgára, ebből 14 munkatársunk teljesítette 
sikeresen a köztisztviselői alapvizsgát. 

 Továbbképzésekben 79 fő munkatársunk vett részt. 

 2 fő munkatársunk jelentkezett szakvizsgára, mindkettőjüknek sikerült 

50 órás közösségi szolgálat 

 A 2017-ös évben az iskolákkal kötött együttműködési megállapodás keretén belül 23 
gyermek teljesített közösségi szolgálatot a Miskolci Önkormányzati Rendészetnél. 

 A 2017 nyarán futó, a Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás 
keretén belül, a Student Police Programban 15 gyermek szolgálatának teljesítéséhez 
járultunk hozzá.) 
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12. Cselekvési Program 

Miskolc Megyei Jogú Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Stratégiájának 2017-2018. évi 
végrehajtásához készült Cselekvési Programban meghatározottak alapján, a már fentebb 
említetteken kívül folyamatos volt 

 az együttműködés az önkormányzati rendészet, a rendőrség és a vagyonvédelmi 
szervezet bevonásával; 

 A MiÖR és a Rendőrség közös gyalogos járőrszolgálatának működtetése, 

 a lakosság közeli rendészeti modell folyamatos fejlesztése, 

 a külterületi illegális beköltözések és vagyon elleni bűncselekmények megelőzése 
érdekében végzett járőrtevékenység; 

 a közösségi terek állapota, ápoltságának rendszeres ellenőrzése, 

 kutyás járőrszolgálat gyakorlati megvalósítása,  

 ifjúságvédelmi őrjáratban történő részvétel, 

 az Avas városrészben élő deviáns magatartást tanúsító emberek, közösségi együttélés 
szabályainak megszegése esetén való ellenőrzése; 

 Miskolc város teljes területére kiterjedő korszerű közvilágítás, valamint a társasházak 
közötti terek, parkok, utak menti növényzet közbiztonsági szempontok szerinti 
felülvizsgálata; 

13. Innovációk 2017. évben 

 segítő rendészeti tevékenység,  

 rendészeti alközponti rendszer továbbfejlesztése, 

 önálló térfelügyeleti szakterület kialakításának előkészítése belső átszervezéssel, 

 körzeti rendész, azaz „seriff rendszer” folyamatos elemzése és fejlesztése, 

 szolgálati kutyás járőrtevékenység vizsgáztatás utáni bevezetése mezőőri és közterület-
felügyelői szakterületen, 

 robogóval ellátott járőrtevékenység kiterjesztése a körzeti rendész és közterület-
felügyelői szakterületen,  

 szervezeti kultúraváltás, a munkatársi elköteleződés fokozása,  

 brand építés: új és egyedi rendészeti arculati elemek, épületen belüli látvány elemek 
fejlesztése, 

 munkatársaink számára kommunikációs, önismereti, érzékenyítő tréningek szervezése, 
intézkedéstaktikai képzéseken és egyéni fejlesztő beszélgetéseken való részvétel, 

 vezetőfejlesztés,  

 a Miskolci Sportcentrum Kft.-vel való együttműködés alapján, egészségfejlesztési 
céllal, újabb rekreációs lehetőséget biztosítottunk munkatársaink számára. 
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14. Összegzés, kitűzött rendészeti feladatok 

 

2017 év áttekintése után megállapítható, hogy a Miskolci Önkormányzati Rendészet a 
mindennapi általános és járőrszolgálati feladatellátása, társzervekkel történő együttműködése, 
képzései és megvalósított fejlesztései tekintetében, városunkban élők és az ide látogatók javára, 
a köztisztaság, közrend és a közbiztonság javítása érdekében végezte tevékenységét. 

 

Kiemelt és tervezhető célkitűzéseink 2018. évre az alábbiak: 

 A segítő, lakosság közeli és szolgáltató jellegű rendészeti feladatellátás fejlesztése,  

 Informatikai és ügyviteli fejlesztések, 

 A negatív tendenciát mutató vagy stagnáló jogsértések esetében megoldások keresése 
és alkalmazása, 

 Szervezet- és személyzetfejlesztés, melyben célorientáltan alkalmazunk minden a 
rendészetre és a munkatársakra pozitívan ható oktatást – képzést és szívesen veszünk 
részt új értékek létrehozásában, 

 Miskolc Megyei Jogú Város Közbiztonsági és Bűnmegelőzési Stratégiájának 2017-
2018. évi végrehajtásához készült Cselekvési Programban megfogalmazottak 
megvalósítása, 

 Az Önkormányzat által biztosított költségvetés és a jogszabályi környezet megfelelő 
felhasználásával, minőségi és innovatív feladatellátással Miskolc város érdekeit 
szolgálni, 

 

Miskolc, 2018. április 27. 

 Kovács László Csaba 
 igazgató 
  
  


